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AITANTHXEIX W

OEMA A
Al.  Zyolkd Bifiio cer.71

A2. 1. 2y 3.a

A3. aAdboc , B ZwoTé A& &00c , & ZoTh |

2<x<5 & -4<x-6<-1 Gpo. x-6<0 emopévog |x — 6] =6 — x
Exo A=x-2-(6-x)=x-2-6+x=2x-8
3<y<6-3<y-6<0 Gpa y-6<0 emopévws |y — 6| =6—1y

3<y<6-3>-y>6 & -6<y <3 -3 <3-y<0 dpa 3-y<O emopévmg

3-yl=y-3
Exw B= 6-y —(y-3)=6-y-y+3=9-2y=-2y+9
B2. A+B=2x-8-2y+9=2x-2y+1=2x+(-2y) + 1
2>0
2<x<5 &= 4<2x<10

«(-2)<0
3<y<6e—= -6>-2y>-12&> -12<-2y <-6

[TpocBétm katd péEAN Kot Exm -8<2x-2y<4 &-7<2x-2y+1<5&7 < A+B<5
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B3. Ioydel 611 2<x<5 dpo 2-x<0 ondte |2 — x| = x — 2 ko x-5<0 Gpo

lx —=5|=5—x,|x| =x

[(2—x)2 - - - - -
F—(Zx)+|x5| m(:)F:IZXI+IX5| x| _ Ix=2] | Ix-5|

+—=T +

_|_

x—2 xX—5 x X—2 X-5 X X—2 X—5

I=l-1+1
I=1

OEMA T
. i)

MPx—-202x—-1) =201 2x —4x + 2=2(\-20+1) &
NO-2) = -2)(MH2)x=20(-2) (1)

r2. (el=vBT (V86 - V5)(/B6 +V5) <

(-1)* =VBI (V86 —V5
(x-1)*=V81 V86-5 &
(k-1)*=V/81 /81 < (k-1)*=81 <
k-1=1/81 f«k-1=-1/81 <

k=143 1 =13 <

=4 Nx=-2 Apax=4

[x]

+_
X

I'3.  TIoydel 6t (0-4)(4-B)>0 dpa ot (a-4) ko (4-B) eivar opdonpot ,0mAnon

a-4>0 ko 4-p>0 N a-4<0 ko 4-p<0

>4 ko <4 0<4 xou >4
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omote Pf<4<a a<4<P

Xe k00 mepintwon to k Ppiokerar peta&d TV o Ko B.

OEMA A

Al _ 4-2+3 4+2+/3 _ 4-243 4+2V3 _4-2V3+4+2V3 8 _
o (4-2V3)(4+2V3)  (4-2V3)(4+2V3) 42-22V32 ' 42_p2 16—12 -
Apa a=2

p2-6p+9+y*-8y+16=0 <
(B-3+(y-4=0 <
B-3=0 wory-4=0 apa P=3 ko y=4
x2+7x 2x—1 3 V
A2. 2-(x_1)(x+1) =Tt KIH=(x-1)(x+1)# 0
x# 1 katx # —1

2

A3. Hmopdotoon k opileton otov |[x — 1] —2 # 0
lx—1|—-2=0=x-1=2 1 x-1=2
x=3 x=-1
Gpa |x — 1| —2 # 0 Otav x# 3 kot x# —1

|x—1|2—4|x—1|+4  (|x—1]|-2)?
= = =|lx—-1|-2
|[x—1]-2 [x—1]-2
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